A Resolution

NO.		

APPOINTING DR. JENNIFER G. BROOKS AND BRANNIGAN CONTRERAS TO THE FORT WORTH ART COMMISSION

WHEREAS, the City Council of the City of Fort Worth established the City of Fort Worth Art Commission, and

WHEREAS, Chapter 2, Article III, Section 2-58 of the City Code specifies that the Fort Worth Art Commission is composed of 9 members, who shall be appointed by the City Council on an at-large basis, and

WHEREAS, Chapter 2, Article III, Section 2-58 of the City Code outlines that each member appointed to the Art Commission shall be appointed to serve a term of two years, and shall serve no more than three consecutive two-year terms.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FORT WORTH, TEXAS, THAT:

- 1. Dr. Jennifer G. Brooks is appointed to the Fort Worth Art Commission as a community representative.
- 2. Brannigan Contreras is appointed to the Fort Worth Art Commission as a community representative.

Adopted this	day of	2021
ATTEST:		
By:		
Jannette Goodall,	City Secretary	